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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΡΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ: την παροχή υπηρεσιών δημιουργίας 
γαστρονομικής κοινότητας στην περιοχή παρέμβασης της ΟΤΔ “Δίκτυο Συνεργασίας Κεφαλλονιάς και 
Ιθάκης" στο πλαίσιο του σχεδίου διατοπικής συνεργασίας με τίτλο “Γεύσεις Ελλήνων Εκλεκτές ΙΙ: 
Ελληνικός Γαστρονομικός Πολιτισμός”  του τοπικού προγράμματος LEADER/CLLD, υπομέτρο 19.3 του 
Μέτρου 19 του ΠΑΑ 2014-2020. 
 

Το Δίκτυο Συνεργασίας Κεφαλλονιάς και Ιθάκης, για τις ανάγκες υλοποίησης τοπικής δράσης του Σχεδίου 
Διατοπικής Συνεργασίας με τίτλο “Γεύσεις Ελλήνων εκλεκτές ΙΙ: Ελληνικός Γαστρονομικός Πολιτισμός” του 
τοπικού προγράμματος LEADER/CLLD, υπομέτρο 19.3 του Μέτρου 19 του ΠΑΑ 2014-2020, έχει ανάγκη να 
προβεί σε ανάθεση παροχής υπηρεσιών δημιουργίας μίας γαστρονομικής κοινότητας στην περιοχή 
παρέμβασής της Ιθάκης καθώς και εκπαιδευτικές δράσεις στην περιοχή παρέμβασης της Κεφαλλονιάς και της 
Ιθάκης για την ενίσχυση των κοινοτήτων αυτών. 
Γαστρονομική κοινότητα είναι η οργανωμένη δράση επαγγελματιών του αγροδιατροφικού και τουριστικού 
κλάδου ενός τόπου, η οποία έχει ως στόχο την κινητοποίηση των τοπικών κοινωνιών γύρω από τη 
γαστρονομία των περιοχών τους, έτσι ώστε η γαστρονομία να λειτουργήσει ως μοχλός ανάπτυξης και 
συγκρότησης της πολιτιστικής και της τουριστικής τους ταυτότητας.  
 
Α. Γενικό Πλαίσιο Αναφοράς 
Το Δίκτυο Συνεργασίας Κεφαλλονιάς και Ιθάκης ιδρύθηκε το 2017 και αποτελεί Ομάδα Τοπικής Δράσης για 
την εφαρμογή του Τοπικού Προγράμματος CLLD/LEADER 2014-2020 στην περιοχή του Νομού Κεφαλληνίας με 
περιοχή παρέμβασης τις Νήσους Κεφαλλονιά και Ιθάκη.  
Στοιχεία εταιρείας: ΔΙΚΤΥΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΙΘΑΚΗΣ  
Δ/νση:  Διοικητήριο Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, Πλατεία Βαλλιάνου, Αργοστόλι,  
Τ.Κ. 28100  
Τηλ: 26713 60570 Fax: 26710 28462  
Url: www.ionianlag.gr  
Mail: ionianlag@gmail.com  
 
Β. Αντικείμενο – Τεχνικές Προδιαγραφές 
Η δράση στόχο έχει την εκκίνηση και ενίσχυση τοπικών συνεργειών, δικτύων και κοινοτήτων με έμφαση: 

- στη δημιουργία τοπικών Γαστρονομικών κοινοτήτων για τη διαρκή υποστήριξη και αναβάθμιση της 
τοπικής εικόνας και γαστρονομικής ταυτότητας, 

- στην επιλογή των μελών με βάση κριτήρια ποιότητας και αφοσίωσης, για εξασφάλιση της ορθής και 
αποδοτικής λειτουργίας της κοινότητας, 

Η γαστρονομική κοινότητα, που προτείνεται να δημιουργηθεί στοχεύει στην ολοκληρωμένη παρέμβαση 
ανάπτυξης της τοπικής γαστρονομίας. Οι επαγγελματίες της περιοχής (αγροτικός τομέας, μεταποίηση, 
εστίαση, φιλοξενία) θα οργανωθούν σε Κοινότητα, με σκοπό την καταγραφή της ποιοτικής γαστρονομικής 
προσφοράς του τόπου τους, τη δημιουργία σχέσεων αλληλοϋποστήριξης και συνεργασίας και τη 
συγκροτημένη διασύνδεση του τουρισμού με τον γαστρονομικό πολιτισμό, ώστε να φτιαχτεί ένα οικοσύστημα 
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και μια ομπρέλα που θα αναδεικνύει την περιοχή, σύμφωνα με το δικό της γαστρονομικό αποτύπωμα. 
Αναλυτικά, η τεχνική περιγραφή των παρεχόμενων υπηρεσιών για τη δημιουργία γαστρονομικής κοινότητας, 
περιλαμβάνει τα παρακάτω στάδια: 

1. Εκπαίδευση επαγγελματιών αγροδιατροφικού και τουριστικού κλάδου για τη δημιουργία ενός 
γαστρονομικού οδηγού που θα διαμορφώσει τη γαστρονομική ταυτότητα της περιοχή παρέμβασης.  

Το σεμινάριο θα πραγματεύεται θέματα όπως η επίγνωση και καταγραφή των γαστρονομικών πόρων και 
αξιών της κάθε περιοχής, τη βελτίωση της πολιτιστικής αυτοπεποίθησης των μελών της κοινότητας, την 
ανάπτυξη νέων γνώσεων και δεξιοτήτων, τις νέες αντιλήψεις εξυπηρέτησης του πελάτη, την εξοικείωση με 
την έννοια της συνολικής εμπειρίας του τόπου, αλλά κυρίως την τέχνη και έννοια της συνεργασίας και των 
συνεργειών, που φυσικά προϋποθέτουν αλλαγή νοοτροπίας των μελών της κοινότητας. 
Η παρακολούθηση του σεμιναρίου -διάρκειας 3 ωρών- είναι υποχρεωτική και θα πραγματοποιηθεί σε χώρο 
επιλογής της ΟΤΔ. Οι επαγγελματίες εστίασης, μεταποίησης, φιλοξενίας και παραγωγοί -μέλη της 
γαστρονομικής ομάδας- θα προσκληθούν και θα ενημερωθούν με ανοιχτή διαδικασία και δημόσια 
πρόσκληση, με ευθύνη της ΟΤΔ.  

2. Καταγραφή των γαστρονομικών πόρων της περιοχής  
Για την καταγραφή των γαστρονομικών πόρων κάθε περιοχής του παρελθόντος (τόπος, ιστορία, προϊόντα, 
παραδοσιακή κουζίνα, εδέσματα, εκδηλώσεις/πανηγύρια/φεστιβάλ  κλπ.), το υλικό θα αντληθεί από γραπτά 
κείμενα και ντοκουμέντα, όπως βιβλία γαστρονομίας, λαογραφίας, εθνολογίας, αλλά και άλλες πηγές από τη 
λογοτεχνία, αλλά και από τους ανθρώπους της κάθε περιοχής, που φέρουν προσωπικά βιώματα και 
ανεξάντλητες γνώσεις της γαστρονομικής ιστορίας του τόπου τους.  
Για τον εντοπισμό των σύγχρονων γαστρονομικών πόρων θα χρησιμοποιηθούν ως οδηγός, εκτός από τους 
ντόπιους, κριτικές έγκριτων εντύπων που εξειδικεύονται στη γαστρονομία και το ταξίδι. 

3.  Δημιουργία ψηφιακού και έντυπου οδηγού ανάδειξης γαστρονομικού μύθου της περιοχής.  
O έντυπος οδηγός κάθε Γαστρονομικής Κοινότητας, είναι το προϊόν έρευνας και καταγραφής που έχει 
προηγηθεί και γίνεται σε συνεργασία με τους πρωταγωνιστές της τοπικής γαστρονομίας (παραγωγοί, 
εστίαση, φιλοξενία) προκειμένου να είναι αξιόπιστος. Ο οδηγός θα περιλαμβάνει κείμενα και φωτογραφίες, 
με την περιγραφή των ακόλουθων προτεινόμενων κεφαλαίων (Τόπος-Ιστορία, Καλλιέργειες-προϊόντα, 
Προϊόντα - πρεσβευτές, Γαστρονομική παράδοση, Παραδοσιακή κουζίνα - χαρακτηριστικά εδέσματα, 
Οινικός Τουρισμός, Αξιοθέατα, Γαστρονομικά ενθύμια). Το υλικό θα προσκομιστεί σε ψηφιακή μορφή, σε 
δύο γλώσσες, ελληνικά και αγγλικά, έτοιμο προς εκτύπωση, και θα δημοσιευθεί με μέριμνα της ΟΤΔ στην 
ιστοσελίδα της.  

4. Παρουσίαση της Κοινότητας – Απονομή Διπλωμάτων Συμμετοχής.  
Η παρουσίαση του έργου στα μέλη της Γαστρονομικής Κοινότητας και στα μέλη της τοπικής κοινωνίας, ως 
δράση εξωστρέφειας και ενημέρωσης, θα γίνει με ευθύνη της ΟΤΔ με την ολοκλήρωση του γαστρονομικού 
οδηγού, προκειμένου να ενθαρρυνθούν και άλλοι επαγγελματίες τουρισμού και εστίασης να ενταχθούν 
στην Κοινότητα, αλλά και να αναδειχθεί ο καθοριστικός ρόλος της γαστρονομίας για τη διαμόρφωση της 
ταυτότητας και της πολιτιστικής φυσιογνωμίας κάθε τόπου. Η παρουσίαση της Κοινότητας ολοκληρώνεται 
με την απονομή διπλωμάτων συμμετοχής στα μέλη που συνέβαλαν στη διαμόρφωση του οδηγού της 
γαστρονομικής κοινότητας.  
 
Γ. Παραδοτέα: 

1. Διενέργεια δύο εκπαιδευτικών σεμιναρίων στους επαγγελματίες αγροδιατροφικού και τουριστικού 
κλάδου της περιοχής της Κεφαλλονιάς και της Ιθάκης, διάρκειας 3 ωρών έκαστο. 

2. Έντυπος Οδηγός γαστρονομικής Κοινότητας Ιθάκης, σελιδοποιημένος σε ψηφιακή μορφή, έτοιμος προς 
εκτύπωση και γραπτή συναίνεση δημοσίευσης του οδηγού στην ιστοσελίδα της ΟΤΔ  

3. Συμμετοχή ως βασικός ομιλητής στην εκδήλωση παρουσίασης της γαστρονομικής κοινότητας κάθε 
περιοχής και απονομή διπλωμάτων συμμετοχής σε όσους συνέβαλαν στη διαμόρφωση του 
γαστρονομικού οδηγού.  

 
Δ. Προϋπολογισμός 
Η οικονομική προσφορά των υποψηφίων αναδόχων δεν θα πρέπει να υπερβαίνει το ποσό των 8.300,00 € μη 
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συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%. 
 
Ε. Χρονοδιάγραμμα 
Η χρονική διάρκεια θα είναι από την υπογραφή της σύμβασης και για δεκαπέντε (15) μήνες, με δυνατότητα 
παράτασης εφόσον απαιτηθεί. 
 
ΣΤ. Ενημέρωση – παραλαβή πρόσκλησης 
Η πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, διατίθεται στα γραφεία του Δικτύου Συνεργασίας Κεφαλλονιάς και 
Ιθάκης, όπως άνωθι σημείο 1, “Στοιχεία εταιρείας”, καθώς και στην  ιστοσελίδα του  φορέα. 
 
Ζ. Περιεχόμενο Προσφοράς – Τόπος & Χρόνος Υποβολής 
Η προσφορά υποβάλλεται σε σφραγισμένο φάκελο, ο οποίος πρέπει απαραίτητα να φέρει την επωνυμία 
και τα ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ (διεύθυνση, αριθμός τηλεφώνου, φαξ, ηλεκτρονική διεύθυνση) του 
προσφέροντα καθώς και τις παρακάτω ενδείξεις : 
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ΑΠΟ: «ΕΠΩΝΥΜΙΑ / ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΥ» 

 

 

ΦΑΚΕΛΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  

για το έργο:  

«Παροχή υπηρεσιών δημιουργίας γαστρονομικής κοινότητας στην περιοχή 
παρέμβασης της ΟΤΔ “Δίκτυο Συνεργασίας Κεφαλλονιάς και Ιθάκης" στο πλαίσιο 

του σχεδίου διατοπικής συνεργασίας με τίτλο “Γεύσεις Ελλήνων Εκλεκτές ΙΙ: 
Ελληνικός Γαστρονομικός Πολιτισμός”  » 

 

 

ΠΡΟΣ: ΔΙΚΤΥΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΙΘΑΚΗΣ, Διοικητήριο Περιφέρειας Ιονίων 
Νήσων, Πλατεία Βαλλιάνου, ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, 28100, τηλέφωνο  26713 60570-69 

 

«Να μην ανοιχθεί από την ταχυδρομική υπηρεσία ή τη γραμματεία» 
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Ο κύριος σφραγισμένος φάκελος κάθε προσφοράς περιλαμβάνει τους ακόλουθους τρεις (3) 
σφραγισμένους επιμέρους φακέλους («Υποφακέλους»). 
 

Φάκελος 1 «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ» 
Περιέχει τα τυπικά και λοιπά δικαιολογητικά που υποβάλλει υποχρεωτικά και επί ποινή αποκλεισμού 
ο προσφέροντας.  
Τα δικαιολογητικά αυτά είναι:  
1) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 (ΦΕΚ 75 Α), με θεώρηση του γνησίου της υπογραφής του 
προσφέροντα ότι: 

- Αποδέχεται ανεπιφύλακτα τους όρους της παρούσας πρόσκλησης 
- Η προσφορά συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους της παρούσας πρόσκλησης, των οποίων έλαβε πλήρη 

και ανεπιφύλακτα γνώση.  
- Η υποβαλλόμενη προσφορά καλύπτει το σύνολο του προκηρυσσόμενου αντικειμένου.  
- Τα στοιχεία που αναφέρονται στην προσφορά είναι αληθή και ακριβή.  
- Σε περίπτωση απασχόλησης προσωπικού για την υλοποίηση του έργου, φέρει αποκλειστικά την ευθύνη 

αμοιβών, ασφάλισης κλπ.  
- Παραιτείται από κάθε δικαίωμα αποζημίωσής του, σχετικό με οποιαδήποτε απόφαση του Δικτύου 

Συνεργασίας Κεφαλλονιάς και Ιθάκης για αναβολή ή ακύρωση του διαγωνισμού.  
- Δεν έχει αποκλεισθεί από άλλους διαγωνισμούς.  
- Δεν τελεί υπό πτώχευση, εκκαθάριση, αναγκαστική διαχείριση, πτωχευτικό συμβιβασμό ή άλλη ανάλογη 

κατάσταση και επίσης δεν έχει κινηθεί εναντίον του διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση εκκαθάριση, 
αναγκαστική διαχείριση, πτωχευτικό συμβιβασμό ή άλλη ανάλογη κατάσταση.  

- Είναι ενήμερος ως προς τις υποχρεώσεις του που αφορούν στις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης και ως 
προς τις φορολογικές υποχρεώσεις του κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού.  

- Δεν έχει καταδικαστεί σε αδίκημα, σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής του δραστηριότητας. 
- Αναλαμβάνει την υποχρέωση για την έγκαιρη και προσήκουσα προσκόμιση των δικαιολογητικών που 

αποδεικνύουν τα παραπάνω. 
 
2) Έγγραφο εκπροσώπησης εφόσον ο υποψήφιος Ανάδοχος συμμετέχει στο διαγωνισμό με 
εκπρόσωπό του. 
Σε περίπτωση Ένωσης / Σύμπραξης / Κοινοπραξίας που υποβάλλουν κοινή προσφορά, τα ανωτέρω 
δικαιολογητικά πρέπει να προσκομίζονται για κάθε μέλος. Τα εν λόγω δικαιολογητικά υποβάλλονται, 
εφόσον ο υποψήφιος Ανάδοχος δεν εξαιρείται με διάταξη νόμου από την προσκόμισή τους.  
Σε περίπτωση που ο προσφέρων εξαιρείται από την προσκόμισή τους, θα πρέπει να υποβάλει 
Υπεύθυνη Δήλωση, στην οποία να αναφέρονται οι διατάξεις του νόμου που τεκμηριώνουν την 
εξαίρεση αυτή. Όλα τα δικαιολογητικά θα πρέπει να είναι στην Ελληνική Γλώσσα πρωτότυπα ή 
επικυρωμένα. 
 

Φάκελος 2 «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» 
Περιλαμβάνει δικαιολογητικά απόδειξης τεχνικής και ειδικής επαγγελματικής ικανότητας του 
προσφέροντα:  

- Προφίλ Αναδόχου.  
- Δικαιολογητικά που τεκμηριώνουν την ειδική εμπειρία του υποψήφιου αναδόχου στην συμβουλευτική 

ειδικών αναπτυξιακών δράσεων γαστρονομίας.  
 

Φάκελος 3 «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» 
Περιλαμβάνει με ποινή αποκλεισμού την υπογεγραμμένη οικονομική προσφορά του υποψήφιου 
Αναδόχου, η οποία θα πρέπει να τεκμηριώνεται και να βασίζεται στα στοιχεία της τεχνικής του 
προσφοράς.  
Η οικονομική προσφορά δεν θα πρέπει να υπερβαίνει το ποσό των 8.300,00 € μη 
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συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 
 
Οι σχετικές προσφορές υποβάλλονται εγγράφως το αργότερο μέχρι την 27/09/2024 ημέρα 
Παρασκευή και ώρα 14:30 μ.μ., στα γραφεία του Δικτύου Συνεργασίας Κεφαλλονιάς και Ιθάκης (δεν 
λαμβάνεται υπόψη η ημερομηνία ταχυδρομικής αποστολής, αλλά μόνο η παραλαβή της). 

 
Η. Κριτήρια αξιολόγησης και Διαδικασία Βαθμολόγησης 
 
O διαγωνισμός θα ανατεθεί με κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από τεχνοοικονομικής άποψης προσφορά, 
με τα ακόλουθα κριτήρια: 
 

1. Τεχνική Προσφορά 
Η τεχνική αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει με βαθμολόγηση των κριτηρίων συμφώνως προς τον 
κατωτέρω πίνακα: 
 

Α/Α ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ 
ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ 

1. Αντικείμενο ενασχόλησης σχετικό με το θέμα της παρούσας πρόσκλησης. 20% 

2. Ειδική εμπειρία του υποψήφιου αναδόχου 
στην συμβουλευτική ειδικών αναπτυξιακών 
δράσεων γαστρονομίας. 

- Συμμετοχή σε ένα σχέδιο: 
10% 

- Συμμετοχή σε δύο σχέδια: 
30% 

- Συμμετοχή σε άνω των 
δύο σχεδίων: 80% 

80% 

 Συνολική Βαθμολογία ΤΑ 100% 
 

Οι τεχνικές προσφορές βαθμολογούνται από το ένα (1) έως το δέκα (10) και στη συνέχεια 
υπολογίζεται ο τελικός βαθμός βάσει των ανωτέρω συντελεστών βαρύτητας. 

 
2. Οικονομική Προσφορά 
α. Έκαστος διαγωνιζόμενος βαθμολογείται για την οικονομική του προσφορά με τον τύπο: 

ΟΑ = ΧΟΠ/ΟΠΔ x 100 
Όπου: ΟΑ = Βαθμολογία οικονομικής προσφοράς διαγωνιζομένου 

ΧΟΠ = Χαμηλότερη οικονομική προσφορά μεταξύ όλων των διαγωνιζομένων  
ΟΠΔ = Οικονομική προσφορά διαγωνιζομένου 

 
β. Η βαθμολογία ΟΑ στρογγυλεύεται στον πλησιέστερο ακέραιο. 

 
3. Συνολική Αξιολόγηση 

 
α. Ο τελικός βαθμός αξιολόγησης κάθε διαγωνιζομένου υπολογίζεται με τον τύπο: 

 
Β = 0,80 (ΤΑ) + 0,20 (ΟΑ) 

 
Όπου: Β = Ο τελικός βαθμός αξιολόγησης του διαγωνιζομένου 

ΤΑ = Η βαθμολογία της τεχνικής αξιολόγησης του διαγωνιζομένου 
(Βλέπε ανωτέρω παρ. 1) 

ΟΑ = Η βαθμολογία της οικονομικής αξιολόγησης του διαγωνιζομένου 
(Βλέπε ανωτέρω παρ. 2) 



 

     
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

7 

 
β. Ο τελικός βαθμός αξιολόγησης Β υπολογίζεται από τον παραπάνω τύπο με ακρίβεια ενός 
δεκάτου της μονάδας. 

 
γ. Ανάδοχος αναδεικνύεται ο διαγωνιζόμενος που θα λάβει το μεγαλύτερο τελικό βαθμό 
αξιολόγησης Β. 

 

Θ. Ανάδειξη Αναδόχου – Υπογραφή Σύμβασης 
Α. Η κατακύρωση του έργου στον Ανάδοχο γίνεται με απόφαση του αρμόδιου οργάνου του Δικτύου 
Συνεργασίας Κεφαλλονιάς και Ιθάκης με κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από τεχνική – οικονομική 
άποψη προσφορά, μετά από εισήγηση της αρμόδιας επιτροπής. 
Β. Ο Ανάδοχος θα συνάψει σύμβαση με το Δίκτυο Συνεργασίας Κεφαλλονιάς και Ιθάκης. 
Γ. Ο υποψήφιος καλείται, μετά την ημερομηνία κοινοποίησης του αποτελέσματος, να προσέλθει για την 
υπογραφή της σχετικής σύμβασης προσκομίζοντας όποιο σχετικό νομιμοποιητικό έγγραφο του ζητηθεί 
από το Δίκτυο Συνεργασίας Κεφαλλονιάς και Ιθάκης. 
Δ. Το Δίκτυο Συνεργασίας Κεφαλλονιάς και Ιθάκης διατηρεί το δικαίωμα να μην προχωρήσει σε 
συμβατοποίηση του εν λόγω έργου, σε περίπτωση που προκύψει οποιοδήποτε κώλυμα στην πορεία 
προετοιμασίας της τοπικής στρατηγικής. 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στον κ. Αλέξανδρο 
Κοψαχείλη (τηλ. 26713 60570, 26713 60569). 

 
 

Για το ΔΙΚΤΥΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΙΘΑΚΗΣ 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΜΙΝΕΤΟΣ 
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